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Yactb 2  3agaHus 3TOM Y2CTH BHINOJHSAATE C 3aNHUCHIO PElIEHUR

17, Peiuyre ypasHenne z° ~6z+4=0.

18. Pelunre HepaBeHCTBO (1 5 f 3)(2z-1T) < 0.

19. B reomerpuyecKoil IPOrpecCKHH CyMma MepBoro # BTOPOro uneHoB pas-
Ha 120, a cymma BTOPOTO K TpeThero uneHos pasHa 30. Haiiaure nepsbte TpH
4JleHa 3TOM POrPeCCHH.

20. Ipu KaK}{X 3HAUCHHSX Z M Y, CBA3AHHBIX COOTHOIIEHHEM 21 + Y = 4, Bbl-
paenue z2 + Ty + 3y? NPUHKMAET HaHMeHbIlee 3HAUeHHE?

21. 3analiTe aHAIUTHYECKH (TO €CTh C IOMOLLbI0 OPMYJIb ) PYHKIIHIO, FPAdHK

KOTOPO# H306paKeH Ha pHCYHKe 25. 'y

Puc. 25.





